

Автор: Administrator

06.11.2023 19:56



В пятницу, 3 ноября 2023 года, в ходе общения с представителями Общественной палаты Президент России поддержал возведение в Новой Москве межконфессионального центра и прокомментировал события в Махачкале. Отвечая на выступление муфтия Москвы, главы Духовного собрания мусульман России, члена Общественной палаты Альбира Крганова, Глава государства отметил, что в России продолжается и будет продолжено строительство мечетей, как и храмов других традиционных религий. В частности, он поддержал инициативу создания в Новой Москве межконфессионального центра христианства, ислама, иудаизма и буддизма. Помимо духовных объектов, на территории комплекса планируется разместить выставочные и образовательные площадки, а также места для досуга и взаимодействия молодежи. По словам Президента, подобные центры важны для государства, поскольку предоставляют людям "духовную поддержку".

Ранее, 23 мая 2023 года, во время награждения главы Буддийской традиционной Сангхи России Пандито Хамбо Ламы, Дамбы Аюшева Орденом Почета, в ответной речи Аюшев попросил Президента Владимира Путина помочь с возведением буддийского храма в Москве и поддержать данный проект. Пандито Хамбо Лама передал Президенту проект эскиза буддистского комплекса в рамках межконфессионального центра в новой Москве, Коммунарке.

Говоря о событиях в Махачкале, Глава государства подчеркнул, что "вбросить искру" для разжигания гнева толпы было "крайне просто", принимая во внимание тяжелевшую ситуацию в зоне конфликта на Ближнем Востоке. "Слезы текут и кулаки сжимаются, глядя на кадры окровавленных детей", - так Президент передал свою реакцию на события в Газе. Вместе с тем, конечно, "не таты" виноваты в этой ситуации в аэропорту Махачкалы. Это была провокация, организованная из-за границы.

Несмотря на публичную поддержку Израиля, коллективный Запад, подчеркнул Президент, через своих агентов на Украине цинично устраивает в России еврейские погромы. Это даже не двойные стандарты - "невероятное свинство". Преследуют они только свои интересы. А эти интересы понятны - "это раскачка России изнутри". А это недопустимо в многонациональной стране как наша, отметил Глава государства.

Президент высоко оценил быструю реакцию исламского духовенства на события в Дагестане и поблагодарил за позицию. Отдельно отметив героизм и высокие профессиональные навыки сражающихся на Украине бойцов-мусульман.